

Уверенный лидер в сфере недвижимости «МИЭЛЬ» подтверждает свою правоту в суде и с большими амбициями входит в новый 2015 год

Одна из самых крупных отечественных компаний на рынке недвижимости «МИЭЛЬ» подходит к концу года с высокими показателями. Это стало реальным не только из-за известного всплеска покупательской активности в конце года, но и благодаря тому, что компания активно развивается и занимается реализацией новых проектов. Так, одно из подразделений ГК «МИЭЛЬ» — «МИЭЛЬ-Новостройки» в 2014-й году даже перевыполнило относительно амбициозные планы, подтвердив свое лидерство по реализации квартир в новостройках Москвы и области.

Сегодня в ГК «МИЭЛЬ» успешно работает крупнейшая сеть офисов как в Москве, так и по меньшей мере в двадцати регионах России. В 2014 году количество офисов компании превысило 130, это стало рекордом для российского рынка недвижимости.

Одновременно с тем ГК «МИЭЛЬ» в 2014 году была вынуждена продолжить борьбу с результатами деятельности бывшего управляющего партнера Натальи Тихоновской, сообщает [ИА «Росбалт»](#). Компания ЗАО «МИЭЛЬ Новостройки» оспаривает в суде несколько противоправных сделок по выводу его активов. За это время представители «МИЭЛЬ Новостройки» добились положительных результатов: арбитражный суд города Москвы, состоявшийся в декабре 2014 года, принял во внимание все имеющиеся доказательства по делу № А40-113869/2012 и признал договоры уступки прав требования № УКМ 1 и УКМ 2 от 20.02.2012 г., с помощью которых выводились активы, недействительными. Суд постановил восстановить права требования ЗАО «МИЭЛЬ-Новостройки» к ЗАО «УКМ».

Арбитражным судом в декабре этого года было принято несколько судебных актов в пользу ГК «МИЭЛЬ» — А40-106156/12, А40-118160/12, А40-937837/12, А40-134461/12, А40-143784/13, А40-88912/12, А40-46033/12, А40-150165/13, А40-72371/12, А40-139714/13, А40-113869/12. Это значит, что ими были прямо опровергнуты все ранее сделанные Тихоновской Н. заявления о ее якобы законных действиях по отчуждению активов ГК «МИЭЛЬ».

По вышеописанным эпизодам судебные тяжбы ГК «МИЭЛЬ» тянутся уже в течение трех лет. Однако несмотря на длительную борьбу в организации уверены в своем окончательном успехе и в то, что справедливость будет восстановлена.

ГК «МИЭЛЬ» реализует долгосрочные планы, которые направлены на активное развитие новых проектов и увеличение своего присутствия в России и особенно в Московском регионе. Как отмечают представители компании, текущее положение российской экономики активно стимулирует развитие отечественного производства и открывает множество возможностей, которыми планирует воспользоваться и в компании «МИЭЛЬ».

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)